



上榜商家
宝丽来SPA会所

奖项
2014年度SPA行业领袖机构

获奖理由

宝丽来是最早落户金陵饭店的南京第一家美容SPA会所,以“香氛五感疗法”和全国首创的SPA身体护理项目与医疗级香氛精油而闻名;集City SPA的专业环境打造,专业产品、项目设计,专业人才培养,芳疗养生文化传播于一体,致力服务于中国品位女性“打造吉祥容貌、开启喜悦人生”的生活方式。



一次邂逅与吉祥结缘

第一次了解宝丽来,是在朋友家看到的一本宝丽来的小册子,封面的一句“小憩片刻,走得更久”广告语一下子触动了我,当时正是我焦虑的时期,忙碌的工作和尚小的女儿,让我总有一种透不过气的感觉,此时,我与宝丽来偶然相遇了。

我记得,初次来到宝丽来的新街口店,一出电梯,就看到几张亲和的笑脸,她们双手合十向我行礼,落座后马上送上了温暖合宜的玫瑰花茶,伴着舒缓的灯光和潺潺的流水声,我的心也慢慢宁静了下来。有一个细节让我感动至今——在顾问带我走入换鞋区的时候,半跪着为我脱下靴子,把我的脚抱在怀中为我换上拖鞋,我更加期待后面的护理了!

身体被香氛彻底呵护

在顾问的建议下,我选择了水润玫瑰SPA和神冠肩颈两个项目,我本以为SPA就是泡澡而已,但是当我在玫瑰与牛奶的氤氲香气中入浴、在芳疗师的芳香疗法中入眠、当在元气饱满的护理后苏醒,才深切感受到

宝丽来独特的“相”养生理论认为:每位女性无论做养生还是做美容,最重要的目的是为获得一个吉祥的容貌(相)而心生愉悦,因为吉祥容貌会带来好的命运!唯有悦己悦人的“吉相”之美才可以福运长久!

“回想起和宝丽来的相识,真是一场奇妙的缘分呐!”眼前这位带着精致与温柔的陈女士,和记者笑着说。一起来听听陈女士与宝丽来的结缘故事。



宝丽来SPA的神奇,正应了那句“小憩片刻,走得更久”的广告语,在护理之后,我不仅感觉到放松,更有一种复苏与活力的感受。

在肩颈护理的时候,我把多年累积的肩颈毛病向芳疗师抱怨,让我非常意外的是,长久以来肩颈酸痛的情况,竟然在一个小时的疏通按摩中消失了!晚上我美美地睡了一个好觉,感觉身上拥有着源源不断的精力!女儿说妈妈看起来好漂亮,老公也说我气色变好了,让我不仅肩颈疼痛消失,更多的是感受到家人孩子对我的爱,让我有满满的幸福!

欢笑不自觉从内心发出

每次从宝丽来出来后,同事总是好奇我怎么有使不完的劲,还能保持积极和笑容;我不知道自己“能量充电”的秘密,每次通过宝丽来芳疗养生顾问替我安排项目,通过那些天真烂漫的芳疗师护理后,欢喜心就慢慢生发,也许因为舒适典雅的环境,也许因为缓解酸痛的手法,也许因为出门时候芳疗师可爱卖萌的小小动作,这一切总让我那么舒心,那么留恋那里。只有你亲自走入宝丽来,才能体验我所感受到的幸福与欢喜。

链接

宝丽来2014年大事记

2月——宝丽来推广“悦心服务”服务品牌,为顾客带来超越期望的卓越五星级服务

3月——宝丽来集团董事长金玉春先生荣获中国美业2013—2014年度领袖人物大奖

5月——宝丽来举行VIP会员日本酵素之旅,感受异国风情,体验天然纯净酵素产地

7月——宝丽来新增多项特色SPA护理项目,为顾客打造极致放松体验

8月——组建“高科技仪器中心”专家服务团队,推出系统性个性化美肤仪器服务

9月——组织会员参加涵田半岛五星级度假游,在湖光山色中快乐酵素断食

10月——宝丽来与会员朋友共度“百合之爱13年”宝丽来十三周年庆典

12月——举办“女王盛宴”为会员定制相养生规划,带来2015全年度养生方案

宝丽来SPA

打造吉祥容貌 好运把你拥抱

宝丽来不是做美容,而是打造吉祥容貌;
不是做养生,而是做健康管理!

宝丽来SPA会所

江苏省美容美体协会评为
“江苏省最具影响力十大SPA连锁企业”
评为“全国工商联美容美体业商会评为
“中国十佳诚信养生会所”
《时代快报》时尚美容被评为“SPA行业领袖企业”
LTLV中国天使投资人推荐
LTLV中国天使投资人推荐

宝丽来SPA会所南京直营连锁服务网点

龙江养生馆:南京市鼓楼区草场门大街龙江体育馆附馆(东门) 86202441

金山悦容会:南京市鼓楼区山西路8号金山大厦A座7楼整层 83270088

金融会所:南京市玄武区洪武路29号东方金融大厦4楼整层 84731851



关注宝丽来SPA官方微博平台
健康资讯随身掌握